REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992410531001

RAZON SOCIAL:

ESMERALDAS GAS S.A. ESMEGAS

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

BALLADARES GRAZZO JULIO ALFREDO

CONTADOR:

SALAVARRIA YEPEZ CARLOTA ISABEL

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

16/06/2005

FEC. CONSTITUCION:

16/06/2005

FEC. INSCRIPCION:

12/07/2005

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

12/10/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DE PLANTAS E INSTALACIONES DE GAS

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: PRIMERO DE MAYO Número: 404 intersección: JOSE DE ANTEPARA Referencia ubicación: JUNTO A MARTINIZING Telefono Trabajo: 042293686 Fax: 042293686

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

ABIERTOS:

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

1 0 MAY 2012

Garcia Navarre

DELEGADO DEL R.U.C.

Servicio de Rentes Internas

FIRMADEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lugar de amisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 12/10/2011 13:54:55

Página 1 de 2

SRì.gob.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NUMERO RUC:

0992410531001

RAZON SOCIAL:

ESMERALDAS GAS S.A. ESMEGAS

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC, INICIO ACT. 16/06/2005

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE INGENIERIA MECANICA ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DE PLANTAS E INSTALACIONES DE GAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: PRIMERO DE MAYO Número: 404 Intersección: JOSE DE ANTEPARA Referencia: JUNTO A MARTINIZING Telefono Trabajo: 042293686 Fax: 042293686



Garcia Navarro Juan Francisco DELEGADO DEL R.U.C.

FIRMA DEL GONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

JFGN010607

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 12/10/2011 13:54:56

Página 2 de 2

SRì.gob.ec